
 

 

 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 85.413,68 € 

 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
Η παρούσα μελέτη συντάσσεται με σκοπό την «Ανακαίνιση των ΚΕΠ  του  Δήμου Λοκρών».  

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 68.882,00€ χωρίς Φ.Π.Α. 24%  

Φ.Π.Α. 24%:16.531,68€ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ : 85.413,68 € 

Πράξη : Έργο στα πλαίσια της δράσης με τίτλο «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ» και κωδικό ΟΠΣ 

ΤΑ 5190859 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, το οποίο χρηματοδοτείται από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGenerationEU, και αφορά στην αναβάθμιση των υποδομών των 

ΚΕΠ.  

Χρηματοδότηση Έργου : Από το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0, 

στο πλαίσιο του Ψηφιακού Πυλώνα του Component 2.2 (Modernize) και συγκεκριμένα της 

δράσης FurthermodernizationofPublicAdministration’sOne-StopShops με κωδικό 16780.  

Κ.Α.: 64-7321.0001 & ΚΑ 64-7321.0003  

CPV: 45454100-5 - Εργασίες ανακαίνισης 

 

Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται να πραγματοποιηθεί η κτιριακή αναβάθμιση των ΚΕΠ  

Aταλάντης , Μαλεσίνας Λιβανατών και Μαρτίνου Δήμου Λοκρώνσύμφωνα με τον Οδηγό 

του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΛΟΚΡΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΕΡΓΟ: «Ανακαίνιση των ΚΕΠ  του  

Δήμου Λοκρών»  
 
 
 
 
ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 10/2023 



Το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, στο πλαίσιο της πράξης με τίτλο «Εκσυγχρονισμός 

των ΚΕΠ» σκοπεύει να ενισχύσει ελληνικούς Δήμους στην προσπάθειά τους, μέσω της χρήσης 

σύγχρονων τεχνολογιών, την ηλεκτρονική διεκπεραίωση υποθέσεων, τη χωροταξική διάρθρωση 

με γνώμονα την εξυπηρέτηση των πολιτών καθώς και ομάδων ειδικών κατηγοριών, όπως 

ηλικιωμένοι, άτομα με ειδικές ανάγκες, πολίτες χωρίς ψηφιακές δεξιότητες, να μετασχηματίσουν 

τα ΚΕΠ όχι μόνο σε πραγματικές υπηρεσίες μιας στάσης, αλλά και δίαυλο επικοινωνίας και 

συνεργασίας του κράτους με τους πολίτες.  

Το Έργο «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ» χρηματοδοτείται από το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0, στο πλαίσιο του Ψηφιακού Πυλώνα του Component 2.2 

(Modernize) και συγκεκριμένα της δράσης FurthermodernizationofPublicAdministration’sOne-

StopShops με κωδικό 16780.  

Ο Δήμος Λοκρών σχεδιάζει με την παρούσα μελέτη την ανακαίνιση των κτιριακών υποδομών 

των ΚΕΠ στα πλαίσια της δράσης 4.3 Δράση για τις εργασίες ανακαίνισης των ΚΕΠ Η 

χρηματοδότηση του Δήμου θα λάβει τη μορφή επιχορήγησης από το Υπουργείο Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης.  

Σύμφωνα και με τον σχετικό οδηγό της πρόσκλησης για την δράση 4.3 προβλέπονται 

χρωματισμοί εξωτερικοί και εσωτερικοί σύμφωνα με τα πρότυπα του οδηγού, τοποθέτηση 

βυνιλικού αυτοκόλλητου δαπέδου, τοποθέτηση led φωτιστικών για την ενεργειακή αναβάθμιση 

των κτιρίων, προμήθεια νέων γραφείων και πάγκων αναμονής καθώς και εφαρμογή νέων 

επιγραφών που αντικατοπτρίζουν το νέο πρόσωπό και την νέα εμφάνιση των ΚΕΠ της χώρας. 

 

 KEΠ Αταλάντης 

 

Στο υποκατάστημα του ΚΕΠ Αταλάντης εσωτερικά θα αντικατασταθούν τα παλαιά έπιπλα. Θα 

τοποθετηθεί ένα γραφείο διευθυντή, τρία γραφεία από μελαμίνη, ανάλογα ερμάρια και καθιστικά 

αναμονής απο μελαμίνη, όλα με βάση τις προδιαγραφές της πρόσκλησης. Επίσης θα 

τοποθετηθεί βινυλικό δάπεδο, πόρτα εισόδου σε αντικατάσταση της παλαιάς γυάλινης, 

φωτισμός led σε αντικατάσταση παλαιών φωτιστικών που δεν λειτουργούν και κλιματιστικό 

σώμα λόγω του ότι το υποκατάστημα αντιμετωπίζει πρόβληματα ψύξης θέρμανσης και χρήζει 

αντιμετώπισης. Πρόσθετα επισημαίνουμε ότι θα πραγματοποιηθούν σποραδικές επισκευές 

επιχρισμάτων , χρωματισμοί εσωτερικά και εξωτερικά του κτιρίου και θα τοποθετηθούν οι 

επιγραφές (εξωτερική επιγραφή, φανάρι, αυτοκόλλητα αμμοβολής κλ) σύμφωνα με τα πρότυπα 



του οδηγού, καθώς και ράμπα Αμέα στην είσοδο του Κεπ σύμφωνα με τις απαιτούμενες 

προδιαγραφές. 

 

 

 KEΠ Μαλεσίνας 

 

Στο υποκατάστημα του ΚΕΠ Μαλεσίνας αρχικά προτείνεται να καθαιρεθεί ο εσωτερικός τοίχος 

και να διαμορφωθεί ένας νέος εννιαίος χώρος πιο λειτουργικός που το τμήμα των αιτήσεων θα 

επικοινωνεί άμεσα με το γραφείο του διευθυντή. Προβλέπονται  εσωτερικοί χρωματισμοί βάσει 

προδιαγραφών, καθώς και τοποθέτηση βινυλικού δαπέδου. Επίσης θα τοποθετηθεί πόρτα σε 

αντικατάσταση της παλαιάς εσωτερικής συρόμενης που παρουσιάζει φθορές , καθιστικά 

αναμονής από μελαμίνη ,καθώς και νέα πόρτα εισόδου στο κτίριο. Πρόσθετα επισημαίνουμε ότι 

θα τοποθετηθούν οι επιγραφές (εξωτερική επιγραφή, φανάρι, αυτοκόλλητα αμμοβολής κλ) 

σύμφωνα με τα πρότυπα του οδηγού ,καθώς και ράμπα Αμεαστην είσοδο του Κεπ κατάλληλων 

προδιαγραφών. 

 

 

 KEΠ Λιβανατών 

 

Στο υποκατάστημα του ΚΕΠ Λιβανατών θα γίνουνεργασίες εσωτερικών χρωματισμών, 

τοποθέτησης βινυλικού δαπέδου και ψευδοροφής από ορυκτή ίνα σε σκελετό μεταλλικό 

γαλβανιμένο, κατάλληλα φωτιστικά led  καθώς και ρολλά σκίασης παραθύρων σε 

αντικατάσταση των παλαιών φθαρμένων. 

Θα τοποθετηθούν δυο νέες εσωτερικές πόρτες πρεσσαριστές mdf αντικατάστασης των 

παλαιωμένων υφιστάμενων θυρών, καθιστικά αναμονής από μελαμίνη κλιματιστικό σώμα λόγω 

του ότι το υποκατάστημα αντιμετωπίζει προβλήματα ψύξης θέρμανσης και μια πόρτα εισόδου 

σε αντικατάσταση της παλαιάς εξωτερικής πόρτας του κτιρίου. Πρόσθετα επισημαίνουμε ότι θα 

τοποθετηθούν οι επιγραφές (εξωτερική επιγραφή, φανάρι, αυτοκόλλητα αμμοβολής κλπ) 

σύμφωνα με τα πρότυπα του οδηγού ,καθώς και ράμπα Αμεα στην είσοδο του ΚΕΠ σύμφωνα 

με τις απαιτούμενες προδιαγραφές. 

 

 



a ΚΕΠ Μαοτßνου

Στο υποκατÜστημα του ΚΕΠ Μαρτßνου αρχικÜ προτεßνεται να καθαιρεθοýν δυο εσωτερικοß τοßχοι

οπλινθοδομþν για να επεκταθεß ο χþροò διοτß δεν εξυπηρετεß λüγω των ελαχßστων

τετραγωνικþν μÝτρων που αντιστοιχοýσαν στο υποκατÜστημα. Θα διαμορφωθεß Ýναò νÝοò

εwιαßοò χþροò πιο λειτουργικüò με γυψοσανßδεò και θα γßνουν εργασßεòαναδιευθÝτησηò üλων

των σωληνþσεων και ηλεκτρομηχανολογικþν εγκαταστÜσεων, εργασßεò τοποθÝτησηò

βινυλικοý δαπÝδου , ψευδοροφÞò απü ορυκτÞ ßνα σε σκελετü μεταλλικü γαλβανιμÝνο με τα

κατÜλληλα φωτιστικÜ led και χρωματισμοß εσωτερικÜ üπωò προβλÝπεταιμε βÜση τιò

προδιαγραφÝò τηò πρüσκλησηò. Επßσηò θα τοποθετηθεß νÝα πρεσσαριστÞ mdf εσωτερικÞ

πüρτα σε αντικατÜσταση τηò παλαιÜò ,καθιστικÜ αναμονÞò και πüρτα εισüδου στο κτßρΙο.

Πρüσθετα επισημαßνουμε üτι θα τοποθετηθοýν οι επιγραφÝò (εξωτερικÞ επιγραφÞ, φανÜρΙ,

αυτοκüλλητα αμμοβολÞò κλπ).

ο ενδεικτικüò προýπολογισμüò τηò δαπÜνηò τηò παροýσαò δρÜσηò ανακαßνισηò για Τον

εκσυγχρονισμü των ΚΕΠ για την δρÜση 4.3 ανÝρχεται στο συνολικü ποσü των 85.4º3,68 €

συμπεριλαμβανομÝνου του Φ.Π.Α. 24Ο/ο καιπεριλαμβÜνει τιò 4 δημοτικÝò ενüτητεò.
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